



# POVEŽIMO SE ZA PRIHODNOST

študenti — profesorji — delodajalci

26. november 2014

*Kako lahko skupaj spodbujamo razvoj pravih kompetenc diplomantov, prispevamo k njihovi prepoznavnosti, soustvarjamo študijske programe izobraževanj in krepimo različne oblike sodelovanj z gospodarstvom in negospodarstvom?*

## ① UVODNI DEL

09:30 – 10:00

### REGISTRACIJA UDELEŽENCEV

10:00 – 10:20

**POZDRAVNI NAGOVOR** prorektorice Univerze v Ljubljani, dekana Fakulteta za računalništvo in informatiko in predsednika Gospodarske zbornice Slovenije

10:20 – 10:40

### KAKŠNE KOMPETENCE DIPLOMANTOV SI ŽELIMO?

Kreativno soočenje predstavnikov delodajalcev ter predstavnikov fakultet in akademij UL

## ② SODELOVANJE DELODAJALCEV PRI ŠTUDIJSKEM PROCESU za več praktičnega znanja diplomantov

10:40 – 11:00

**KAKO ZAPOSRLJIVI SO DIPLOMANTI UL?** Predstavitev rezultatov raziskave 2013/14

**PREDSTAVITEV PROJEKTA** Karierni center UL – stičišče perspektivnih kadrov in dobrih delodajalcev

11:00 – 12:30

### AKTIVNI TRIKOTNIK SODELOVANJA: ŠTUDENT – PROFESOR – DELODAJALEC

»Vizualna identiteta in pojavnost Državne volilne komisije«: Državna volilna komisija in UL Akademija za likovno umetnost in oblikovanje

Projekt »Vsak račun je lahko e-račun«, Halcom d.d., UL Fakulteta za elektrotehniko in UL Fakulteta za računalništvo in informatiko

Biokamp – Forum priložnosti za mlade talente: Lek Sandoz in UL Fakulteta za farmacijo

Po kreativni poti do praktičnega znanja:  
- Razvoj nebiocidnih rešitev zaščite lesa: SILVAPRODUKT d.o.o. in UL Biotehniška fakulteta  
- Celovito upravljanje energijske bilance pasivnih hiš: EMF Furlan&co d.o.o. in UL Fakulteta za elektrotehniko

Izzivi mednarodnih trgov povezujejo študente in podjetja: Steklarna Hrastnik d.o.o. in UL Ekonomska fakulteta

*Moderator:*  
*prof. dr. Maja Makovec Brenčič,*  
*prorektorica Univerze v Ljubljani*

12:30 – 13:30

### ODMOR ZA KAVO, PRIGRIZEK

12:30 – 15:00

**SEJEM PRILOŽNOSTI** Vse o finančnih spodbudah vključevanja študentov in diplomantov (MIZŠ, JSRSRKŠ, ZRSZ idr.) v prakso - s kakšnimi ukrepi in priložnostmi krepimo zaposljivost in prepoznavnost diplomantov.

## ③ POVEŽIMO SE!

13:30 – 14:30

**KAKO LAHKO VSAK IZMED NAS SPODBUDI SODELOVANJE?** Neposredno povezovanje predstavnikov podjetij in institucij s predstavniki 26ih fakultet in akademij Univerze v Ljubljani

## ④ PREDSTAVITEV FINANČNIH SPODBUD ZA KREPITEV SODELOVANJA

14:30 – 15:00

### PREDSTAVITEV AKTIVNOSTI JAVNEGA SKLADA RS ZA RAZVOJ KADROV IN ŠTIPENDIJE

Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije

**PRIMER USPEŠNEGA SODELOVANJA UNIVERZE V LJUBLJANI IN JAVNEGA SKLADA RS ZA RAZVOJ KADROV IN ŠTIPENDIJE** Projektna pisarna UL

Več informacij o dogodku najdete na [spletni strani](#) Karierni centrov Univerze v Ljubljani.

S prijavo na dogodek dovoljete fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu ter za potrebe promocije storitev Kariernih centrov Univerze v Ljubljani.